▼ 密码: 登录 🛕 商务会员 🐚 加入收藏 🚨 设为首页



首 页 | 资 讯 | 视 频 | 图 片 | 专 题 | 资 料 | 商 务 | 投 稿 | 搜 索 | 信息订阅 | English

首页»新闻»新船订单

## 新闻

- 图片新闻
- 船舶海工
- 新船订单
- 物资市场
- 技术创新
- 政策法规
- 港航海事
- 舰船快讯 综合信息
- 展会信息

## "APL重庆号"今在韩国釜山首航

## ——新加坡物流巨头出资打造

(2011-12-02) 编辑发布: 中国船舶在线



全球首艘以重庆命名的万吨巨轮今在韩国釜山首航。

今日,由新加坡物流巨头 - - 海皇集团出资,韩国现代重工造船厂定制的 "APL重庆号"万吨巨轮,在韩国釜山举行首航仪式。记者从重庆市外经贸委获 悉,这是全球首艘以重庆命名的万吨集装箱巨轮。

海皇集团是新加坡服务全球海运的国际物流运输公司,旗下拥有世界领先 国际运输集装箱品牌"APL"及供应链管理品牌"美集物流"。早在去年9月, 海皇集团在我市投资成立了管理咨询公司,该公司专门从事离岸外包业务,一 年之内已发展至700多人规模。"在重庆投资开公司,是看重这里丰富的人才资 源和优越的商务环境,集团将新近购入的一艘轮船命名为'APL重庆号'。"海 皇集团总裁兼首席执行官魏龙表示。

今日,这艘"APL重庆号"万吨级巨轮在韩国釜山举行首航仪式,市外经贸 委主任王毅、新加坡海皇集团轮船有限公司伍怡松总裁兼董事长、韩国现代重 工集团社长李载星及韩国、新加坡工商界人士100余人出席了起航仪式。据介 绍,该巨轮全长350米,装载量达到1万标箱,轮船载重量达到12.2万吨,是当 今世界上最先进和最高效的大型集装箱轮船。

"她的起航不但将带着重庆的美名传遍四方,促进重庆与世界的沟通交 流,也将有助于重庆经济、商贸、物流的繁荣。"市外经贸委相关人士称。

据了解,市外经贸委主任王毅向新加坡工商界介绍了重庆发展的优势和无 限商机,与韩国现代重工及海皇集团就在重庆建立中国西部总部,进一步加强 船舶加工制造及服务外包等方面进行了深度探讨。

现代重工表示将前来重庆就开展船舶制造、航运、轨道智能交通、工程机 械等方面的合作进行考察洽谈。

来源: 重庆日报

相关新闻: 斗山发动机与大宇造船签署3030亿韩元发动机合同(2011-12-02)

相关新闻: 我国首艘高速客滚轮"海峡号"首航台中(2011-12-01)

相关新闻:韩国船级社看好海洋工程发展前景(2011-12-01)

相关新闻:中国企业欲收购法国LNG货仓开发技术公司引韩关注(2011-11-30)

相关新闻:铜陵首艘万吨轮昨日首航(2011-11-30)



关闭窗口



## 友情链接

中国船舶重工集团公司 | 《现代舰船》 | 航运信息网 | 中国船舶设备网 | 物流产业网 | 七一四所信息资源 | 数据库 | 《船舶工程》 | 中国船员网船舶英才网 | 中国船检 | 国际船舶服务网 | 海洋工程及船舶技术咨询网 | 中国船舶人才网 | 天天船舶交易 | 航运海事网上书店 | 中国国防科技网中国船舶英才网 | 水运英才网 | 中国船舶设备网 | 搜船网 | 上海市船舶与海洋工程学会 | 钢联资讯

电话:86-10-64831141/42/43,64831775,64831776(直拨);

传真:86-10-64831141/42/43,64831775-18 Email:shipol@shipol.com.cn edit@shipol.com.cn market@shipol.com.cn biz@shipol.com.cn

关于我们 : 服务项目 : 网站地图 : 本站动态

Copyright@2001-2009 中国船舶信息网络中心 京ICP备05050884号